3awuTa 6amnepa

ApTukyn: R.3211.002 3awuTa nepegHero 6amnepa 75x42 osan

Kysos: Bce Maitka M10

loa Bbinycka: 2015 fiieo il A
O6bem aBurarens: Bce lWaii6a 10 np. ‘
Tun KNN: Bce

Bont M10x1,25x50

IJFLr ( Laiba 10

s — Lait6a 10 np. ' KpOHLWTEeWH npaBbii

L.BONT MIDXI0. o conwiveninininnnns 4 Wr.

2.bonT M10%),25%50 0svuusasns 2 L.

3.B0AT MBXI0 iiivivinnmasimniminvs 2 Wr. T Brynka

g.maﬁga o R éo L. \/ —_— "
.lWanba npyxuHHaa 10......... L. —— lanka gukcnpyemas

THTTET TOf - s i 2 . bl A

7.llainba npyxuHHaqa 8........... 2 Wr. ~ KpoHuITenH nesbii

8.Malka M1U . oasiaspanese i 4 LWr. . bont M8x30

9.Nanka ¢pukcnpyemasa M8....... 2 L. ~ Wait6a 8

10 BTy oy iswssssiisies 2 UWr. LLiain6a 8 np.

11.KpOHWTENH NMpaBbif........... 1 Wr.

12.KpOHLWTENH NEBbLIA....cvvvunn. 1 LWr.

1. CHATb WTaTHbLIA NblIbHUK.

2. YcTaHoBUTb rankn dukcmpyemole M8 B oTBepcTusa paMku paaumatopa (puc. 1).

3. BoikpyTuTth 60nTel M10 M3 pamku paguatopa (puc. 1).

4. YCTaHOBUTb KPOHLWTEMWHbI Ha YCTaHOB/IEHHble ranku dukcmpyeMmole M8 n Ha pe3bboBbIe OTBEPCTUA B paMKke paaunaTtopa
npn nomowmn 6ontoB M8x30, M10x1,25x50 u BTYNnok (puc. 2, puc. 3).

5. MNpeasapuTenbHO noagpesas MblJIbHUK, YCTAHOBUTb €ro Ha WTATHOE MecCTO.

6. YCTaHOBUTbL 3aWnUTy 6amMnepa Ha KpOHWTEWHbI npu noMouwmn 6ootoB M10x30 n raek M10.

7. OTperynupoBaTb NMosioXXeHue 3awunTtbl 6amMnepa. 3aTaHyTb BCce pe3bboBble coegMHEHUS.

He pekoMeHAayeTCcsA MCNoONb30BaHue NHeBMOUHCcTpyMeHTa (M10-50HM, M8-30HM).







	R.3211.002_21_NL
	R.3211.002_22_NL

